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FICHE TECHNIQUE ’’AUPRÈS DE MON ARBRE’’ 
Cette fiche technique fait partie intégrante du contrat 

 

 

Les spectacles du collectif ‘’Les Arbres sonores’’ sont autonomes techniquement. Nous n’aurons 
besoin que :  
*D’une arrivée électrique 16A 230V avec accès au disjoncteur différentiel (Possible d’envisager une 
version sur batterie, nous contacter.) 
*D’un arbre sélectionné au préalable suffisamment grand et robuste (12 mètres de diamètre 
minimum sous le houppier (branches et rameaux) et 4 mètres de hauteur pour les banches basses 
suffisamment robustes pour suspendre nos 8 enceintes de 3,4kg) 
 
*D’un système pour grimper en sécurité à 4 mètres ou plus pour accrocher les enceintes (Nacelle, 
échelle ou autre) 
*D’un gardiennage si le matériel est amené à rester la nuit ou pendant des pauses repas. 
*D’un système de garage sous clefs ou de parking surveillé pour une remorque, une voiture break et 
une camionnette de 15m3. 
*Merci de préparer les abords du terrain en amont de notre arrivée (exemple : tonte) 
*Selon le terrain (sol dur et zone passante) nous pouvons avoir besoin de passages de câbles noirs 
pour passer nos câbles de la remoque abritant les amplis vers la régie à fleur d’arbres, jusqu’au 
centre de l’arbre, ainsi que pour les enceintes au sol. 
*Un local au sec à proximité ou une pro tente pouvant servir de loges pour se changer et de lieu de 
rangement de la régie et des instruments en cas de pluie. Nous apportons 2 grands parapluies de 
pèches nous permettant de tenir un petit moment et d’avancer les réglages en cas de pluie, mais pas 
de grêle. Toutes les enceintes disposent de housses et de système permettant de rester sous la pluie. 
*Des chaises pour le public âgé ou ayant besoin de s’asseoir et 3 chaises noire sans accoudoir pour la 
régie et notre équipe. 
*Balisage du terrain et éclairage à prévoir ensemble si représentation de nuit. 
 
 

- NOUS FOURNISSONS – 
 

Régie son 
- Une couronne surround au sol de : 

*2 subs turbosound iq18 
*Jusqu’à 8 turbosound iq8 en fonction de la jauge 
*2 turbosound iq15 en cas de concert 

- Un système de 8 hautparleurs customs 8’’ à suspendre dans les arbres avec hauteur réglable.  
Une attention particulière a été apportée au système d’accroche pour ne pas abimer l’arbre (Morceaux de caoutchouc entre 
l’élingue et les branches) 
Elingues et mousquetons disposent de valeurs de charge maximum admissibles surdimensionnés et nous pouvons vous 
transmettre sur demande les documents afférant. 

- Un système de 2 earmonitors HF’s. 
- Un système de speakons et boitiers pour aller des amplis jusqu’aux enceintes dans les arbres  

(2 boitiers 2in/4out + 4x bouchons + 4 speakons 4 15m + 4 speakons 4 20m) 

- Un système de câblage numérique avec RJ45 et alimentation pour alimenter la couronne 
d’enceintes au sol. (6x 30m, 1x 10m, 2x 5m) & 4 alims powercon volantes + Splitter d’alim 1in/3out 
- 2x tourets 16A 25m & 1x 16A de 20m & 1 16A de 5m 
- 1 powercon 10m 
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- 3 RJ CAT 6 de 20m 
- Câblage et micros du patch 
 
- Une console numérique Behringer wing compact  
- 1 stage rack Behringer Wing Rack)  
- 1 RJ 45 Cat 5E & alimentation de la régie au milieu de la zone de jeu (50 mètres)  
- Ordinateur pour la lecture de bande + dongle nuendo  
- Ordinateur pour les effets + rack de réverb et alim 
- Ordinateur avec spat révolution + Carte AES50 USB et télécommande BCF2000 
- Convertisseur Stage connect vers 8 out XLR (Midas DN4888) & DMX 30m 
- Convertisseur Stage connect vers ultranet (Klark Teknik DN4816U) & Link 110 Ohm 
- Distributeur ultranet (Behringer POWERPLAY 16 P16-D) 
- Système de mesure AED Leica custom 
- 2 parapluie pèche & kit bache & sac congelation & sac poubelles 
- Caisse à outil ‘’Arbres sonores’’ 
 

Planning 
Le montage des enceintes d’arbres et le calage se fait à j-1. Compter 2h d’installation des enceintes 
d’arbres (veiller à sécuriser la zone pour que personne d’extérieur à l’équipe ne passe sous l’arbre, prévoir du barriérage en cas de zone 

publique passante) 

Puis 2h de mesures et de réglages et une demi journée de raccords. 
Le lendemain jusqu’à 2 représentations sont possibles, démontage à l’issue de la dernière. 
 

Personnel à fournir 
1 régisseur d’accueil connaissant le lieu. 
 

Catering 
- Boissons, fruits, fruits sec, biscuits, bouteilles d’eau disponibles 
- Repas pour 6 personnes 
 

Management : Elsa Loeffel – 0786839047 – lesarbressonores@gmail.com 
Contact son : Romain Muller - 0607101813 – romainmuller68@hotmail.fr 
Site internet : www.lesarbressonores.fr                                           

 
Pour toute question relative à cette fiche technique, merci de nous contacter. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.lesarbressonores.fr/
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Num Instruments Micro Pieds mic 

1 Lyra di Ishell X 

2 Lyra mic Prodipe PM x 

3    

4    

5    

6 Souche Piezzo boite métal x 

7    

8    

9    

10    

11    

12    

13    

14    

15 Marie Serre tête 4088 HF X 

16 PM Serre tête 4088 HF x 

17    

18    

19    

20    

21    

22    

23    

24    

25    

26    

27    

28    

29    

30    

31 Ambiance public L NT5 & Bonnette Petit pied 

32 Ambiance public R NT5 & Bonnette Barre de couplage 

Des aménagements de cette fiche technique sont possibles. Nous contacter. 
 
 


